

MSI показали фото видеокарты GeForce GTX 970 Gaming

Автор: Андрей Миронов

12.09.2014 09:29 - Обновлено 12.09.2014 09:31

Компания Microstar выложила в своем Фейсбуке фотографию новой видеокарты GeForce GTX 970. Она оснащается усовершенствованной системой охлаждения TwinFrozr V. Кулер TwinFrozr V имеет броский внешний вид: пластиковый кожух выполнен в красном и черном тонах. Обдув осуществляется при помощи двух вентиляторов диаметром сто миллиметров с возможностью регулировки скорости вращения.



На данный момент нет никакой официальной информации о наличии у MSI GeForce GTX 970 фабричного разгона. В основу видеокарты положен графический процессор Maxwell GM204, выпускаемый по нормам 28 нм техпроцесса. Чип видеокарты GTX 970, скорее всего, будет иметь тысячу шестьсот шестьдесят четыре шейдерных процессора (CUDA), сто тридцать восемь текстурных блоков и тридцать два блока растеризации. GPU общается с четырьмя гигабайтами видеопамяти по 256-битному интерфейсу.

{loadposition adsence_tekstblock_news}

{loadposition blok_pult-ru_news_1}

MSI показали фото видеокарты GeForce GTX 970 Gaming

Автор: Андрей Миронов

12.09.2014 09:29 - Обновлено 12.09.2014 09:31

{loadposition roxogie_materialy}

{loadposition insert_knopka}